

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница Крапивинского района, обвиняемая в убийстве сожителя из-за замечания, которое он сделал ее сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы Крапивинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время обвиняемая с сожителем в компании гостей распивала спиртное у себя дома. Затем, проводив гостей, они продолжили употреблять алкоголь вдвоем. В ходе разговора сожитель в грубой форме высказал свое мнение о стрижке старшего сына женщины, при этом назвал подростка оскорбительными словами. Обвиняемая разозлилась, сходила на кухню за ножом и ударила им сожителя в шею. Увидев кровь, она испугалась и вызвала «скорую помощь», сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, однако в медицинском учреждении мужчина скончался. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. Следователю задержанная пояснила, что с мужчиной они прожили совместно около 9 лет, воспитывали троих детей, один из которых совместный. Она неоднократно предупреждала сожителя, чтобы он не оскорблял ее детей от первого брака, однако мужчина позволял себе такую вольность. В рамках расследования уголовного дела женщине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, она признана вменяемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1340394>